

Протокол № 3
засідання загальних зборів Громадської Ради
при Дніпровській міській раді.

м. Дніпро

22 грудня 2017 року

Присутні члени Громадської ради при Дніпровській міській раді в кількості 17 осіб (список додається).

Відкрила засідання Голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Богачева Лілія Володимирівна, яка повідомила про присутність 17 членів Громадської ради, що не дає можливість голосувати за прийняття рішень так як не має кворуму.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській запропонувала розглянути інші питання та заслухати Гріщенка Г. Ф. щодо плану роботи Громадської ради.

СЛУХАЛИ:

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповів щодо другого варіанту плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді. Зауважив, що за цей варіант плану він голосувати не буде. Доповів, що план це обличчя Громадської ради, це документ, що буде оприлюднений на офіційному сайті міської ради, це те, що будуть читати люди. В плані є п'ять блоків з якими він особисто не згоден, а саме:

- відсутні конкретні дати, у тому числі конкретні дати засідань Громадської ради при Дніпровській міській раді - у плані стоїть раз на місяць. Так не можливо планувати свою роботу, треба визначитись, наприклад, кожен перший понеділок місяця чи другий вівторок із зазначенням часу проведення засідань.

Відсутні конкретні дати засідань Правління Громадської ради. «За потребою» це не дата, і це не дає можливості планувати свій робочий час. Зауважив, що у наступному році Громадська рада повинна перестати працювати уривками, всі повинні знати точну дату засідань та отримати порядок денний засідань. Це дозволить проводити засідання і розглядати питання за 30 хвилин, а не за 2 години.

- Не вірна структура плану, багато питань змішані і знаходяться не в тих розділах. Є Постанова КМУ № 996 та практика вже існуючих Громадських рад щодо плану роботи. Є також рекомендований план для Громадської ради і тому нічого не потрібно вигадувати, просто можна скористатись тим, що вже є.

Зауважив, що подавав від комітету план роботи і питання, які стосуються експертизи розмістили в плані роботи комітету, а не Громадської ради. І багато питань, які необхідно розглядати на засіданнях Громадської ради віднесені до роботи саме комітетів.

- Деякі пункти плану дублюються, наприклад, у колонці «очікувані результати» у п. 2.2. що стосується доступу до публічної інформації.

- Багато питань, які пов'язані з аудитом. Якщо взяти за основу Закон України «Про аудиторську діяльність» та порівняти з планом, то це скоріш за все, питання пов'язані з громадською експертизою.

- Сміслові питання, наприклад, п. 2.6. комітету з питань навколишнього природного середовища «Здійснення контролю за торгівлею товарами у місцях поза межами, відведеними під таку діяльність, зокрема товарами, які мають короткий термін придатності або дозволеними до зберігання лише при контрольованих умовах (температурний режим, тощо)» задачею цього пункту є розробка рекомендацій. Запитав, про те що які тут можуть бути рекомендації. Як правильно контролювати? Це завдання органів центральної влади, це регулюється постановами, наказами та іншими актами.

Також, питання щодо гігієнічних вимог до якості питної води (органолептичні властивості, хімічний склад, бактеріологічні та біологічні показники), результати контролю для широкого загалу як тієї, що надходить по системі водогонів, так і продукції виробників артезіанської та очищеної (доочищеної) води. Гігієна використання водоймищ – річка Дніпро та притоки, окремі озера, кар'єри тощо на території міста. Запитав що саме Громадська рада може рекомендувати по цим питанням? Зауважив, що вже розроблені багато років тому саніпін та ДСТУ води тощо.

Зауважив, що взагалі план потребує доопрацювання та систематизації. Запропонував свою допомогу в доопрацюванні плану.

Тютюнник В. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, запитав, а кому саме були висловлені претензії щодо плану та чи є Гріщенко Г. Ф. членом Правління Громадської ради?

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, відповів, що він є членом Правління Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Тютюнник В. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, наголосив на тому, що претензії щодо плану Гріщенко Г. Ф. повинен пред'являти саме собі, а не звинувачувати Голову та секретаря Громадської ради. Оскільки надавалися пропозиції до плану і Правління повинно було їх опрацювати і сьогодні представити на голосування Загальних зборів.

Погодився, що багато пунктів є питаннями роботи комітетів і взагалі у план не повинні включатись.

Звернувся до членів Правління Громадської ради з проханням доопрацювати план роботи Громадської ради.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, відповів, що він частину своєї роботи зробив.

Тютюнник В. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, заперечив та доповів, що член Правління Громадської ради відповідає за роботу всієї Громадської ради, а не за частину роботи.

Богданов М. Ю., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував створити окрему робочу групу з цього питання, оскільки у Правління не має таких обов'язків, як складання плану роботи.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що дійсно у всіх комітетів є голова комітету, який є і членом Правління. Перед кожним комітетом стояло завдання напрацювати стратегію діяльності на рік, тобто виділити напрямки і прописати які повинні бути результати. Інше, це конкретно розписані комітетом пункти того як він буде працювати.

Зауважила, що члени Громадської ради захотіли обрати Правління, а Голові Громадської ради надати представницькі функції та надати право координувати. Тому Голова Громадської ради не має права втручатись у роботу комітетів. Тому результат який сьогодні Громадська рада отримала щодо плану, це результат роботи не Голови і секретаря, який технічно вносив пункти у план, який було надіслано, це результат спільної праці комітетів. І коли надсилають документ, який навіть не в таблиці і секретар його самостійно розбиває, а потім переробляє ще раз, то це неповага до роботи людини.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що секретар виконує технічну роботу, а смислову роботу повинен робити Голова Громадської ради.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, відповіла, що вона не має права правити план роботи Громадської ради.

Богданов М. Ю., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував розробити інструкцію.

Тютюнник В. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, заперечив та зауважив, що це робота Правління Громадської ради.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді зауважила, що на засіданні Правління обговорювалось питання розробки плану. Доповіла, що вона особисто підходила до департаментів міської ради з пунктами плану роботи її комітету для того щоб їх узгодити.

Кас'янов А. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував взяти за основу план, який запропонував Грищенко Г. Ф.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що проект плану роботи Громадської ради було розіслано на поштові

скриньки не вчора, а тиждень тому і жодного коментаря або зауваження від членів Громадської ради за цей період не надходило.

Запитала чому на пошту секретаря Громадської ради не надійшло жодного зауваження, що у плані щось не вірно. Підкреслила, що це відбувається не перший раз, коли зауважень не надходить, а на Загальних зборах з'ясовується, що в плані помилки.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що Голова Громадської ради повинна була вчитати план бо вона ставить свій підпис на ньому.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що це не входить до її обов'язків і вона не коректор. Підкреслила, що зараз займається підготовкою проекту Положення Громадської ради.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що Положення вже повинно бути прийнятим.

Кас'янов А. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував проголосувати на взяття проекту плану за основу.

Тютюнник В. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що немає кворуму. Підкреслив, що необхідно змінити не форму плану, а його зміст. Секретар Громадської ради при Дніпровській міській раді не може відповідати за підготовку плану роботи, це повинно робити Правління. І Правління повинно визначити пріоритети роботи Громадської ради. Запитав, для чого тоді Громадській раді необхідно Правління, якщо воно не виконує свої функції.

Запропонував залучити до розробки плану експертів з комітетів Громадської ради.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що питання експертиз по земельним питанням внесені не в той пункт.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що питань транспорту взагалі немає в плані, а питання дуже гостре.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що у кожному з комітетів є свої експерти. Запитала навіщо тоді створювати робочу групу.

Чумак В. О., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, запитав чи можуть зараз Загальні збори Громадської ради проголосувати за план роботи.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, відповіла, що ні, бо зараз немає кворуму.

Алексєєва І. Ю., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що зараз немає кворуму тому не можливо прийняти ніяке рішення. Запропонувала зібратися вдруге, а до дати Загальних зборів Правління повинно доопрацювати план роботи.

Мирошник В. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував на наступних Загальних зборах розглянути питання виключення членів Громадської ради, які не були на 3 або 4 рази на Загальних зборах та не працюють по комітетам. Зауважив, що з таким підходом до роботи кворуму не буде взагалі і Громадська рада не прийме жодного документу.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповіла, що на сьогодні відсутні більше ніж на двох засіданнях без поважних причин:

Надтока Олена Володимирівна була відсутня на 3-х засіданнях Загальних зборів. Не приймала участі в жодному електронному голосуванні. Не була присутня на жодному засіданні комітетів Громадської ради.

Степанюк Володимир Віталійович не був на жодному засіданні Загальних зборів. Не приймав участі в жодному електронному голосуванні. Не був присутній на жодному засіданні комітетів Громадської ради.

Більцан Костянтин Миколайович, був відсутній на 3-х засіданнях Загальних зборів. Не приймав участі в жодному електронному голосуванні. Був відсутній на 3-х засіданнях комітету.

Селін Денис Вікторович був відсутній на 3-х засіданнях Загальних зборів. Не приймав участі в жодному електронному голосуванні.

Богданов М. Ю., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що проект плану роботи Громадської ради не є ідеальним. Запропонував прийняти план, в такому вигляді як він є, тому що питання які є в плані важливі для всього міста. Буде краще якщо Громадська рада почне реалізовувати план, а не вичитувати кожну букву. Якщо навіть міський голова та його команда почнуть критикувати план, то на то і створена Громадська рада, щоб її критикували, бо всі прийшли сюди працювати.

Зауважив, що головне почати працювати, і наступні плани будуть кращі. Запропонував створити робочу групу або доручити Правлінню доопрацювання плану.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповіла, що на сьогодні є шість комітетів і є шість голів цих комітетів. На кожному із засідань комітетів було затверджено план роботи. Голова комітету формулює який очікуваний результат повинен бути.

Алексєєва І. Ю., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що немає кворуму, тому не можливо прийняти будь-яке рішення.

Мирошник В. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував обрати п'ять основних напрямків роботи Громадської ради, які розділити на основні складові і відправити їх на комітети. Зауважив, що ситуація така, що у місті транспортний колапс, а голова комітету інфраструктури каже, що має своє авто і йому не цікава проблема транспорту.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що він не знає проблему транспорту оскільки не користується міським транспортом. Для розгляду цього питання необхідний спеціаліст.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді зауважила, що є голови комітетів і в комітети шли за напрямками діяльності і запитала яких саме спеціалістів до складу робочої групи пропонує Богданов М. Ю.

Богданов М. Ю., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, відповів, що він казав саме про робочу групу із підготовки плану роботи, або нехай Правління бере на себе доопрацювання плану роботи.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді запитала які повноваження у члена Правління – голови комітету і чи це не обов'язок голови комітету доопрацьовувати план.

Василенко Н.І., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що кожен голова комітету повинен був винести проект плану роботи на затвердження комітету, а потім подавати його на розгляд Загальних зборів.

Богданов М. Ю., Волкова О. В., члени Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважили, що план роботи на цілий рік написати важко, оскільки постійно вносяться зміни до законодавства і приймаються програми міської ради.

Запропонували складати плани роботи на квартал.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді зауважила, що це вже друге засідання Громадської ради на якому нічого не приймається і не вирішується. Запитала у Грищенка Г. Ф. чому він не повідомив Богачеву Л. В. чи Мірошніченко М. О. про те, що у плані є помилки і не коректні пункти і чому потрібно було саме на Загальних зборах оголосити, що план складений не вірно.

Кас'янов А. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, запитав чи проголосували депутати за затвердження Положення про Громадську раду при Дніпровській міській раді.

Богданов М. Ю., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що необхідне ще голосування членів Громадської ради за Положення.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, відповіла, що члени Громадської ради проголосували за проект Положення шляхом електронного голосування. За проголосувало 23 члена Громадської ради. Депутати ще не голосували за затвердження проекту Положення оскільки треба витримати термін встановлений законодавством для публікації проекту рішення - 20 робочих днів з моменту публікації. Тому якщо Богданов М. Ю. хоче подати в суд на Положення, то до термінів оприлюднення не можливо придергись.

Богданов М. Ю., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, заперечив щодо подачі в суд.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що його бажання піти до суду записані у протоколі минулих Загальних зборів. Запитала чого саме хоче Богданов М. Ю. зриваючи засідання та погрожуючи судом. Підкреслила, що протокол Установчих зборів Громадської ради Богданов писав 2 місяці.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував зібратись Правлінням 26.12.2017 і підкреслив, що Голова Громадської ради повинен вчитати план, оскільки особисто він не має права вказувати іншим про помилки у плані.

Запропонував передивитись план і з 10 сторінок залишити 3 обравши найважливіші напрямки роботи.

Тютюнник В. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, заперечив і зауважив, що він особисто надав 10 пунктів в план роботи і всі вони є дуже важливими.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував визначити точну дату проведення засідань і писати прізвище відповідального за виконання пункту плану, визначення «члени комітету» є некоректним.

Мірошніченко М. О., голова комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, екології та благоустрою, адміністративних послуг та процедур Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонувала розробити плани роботи по комітетам і стратегічний план роботи з найголовнішими напрямками для Громадської ради.

Зауважила, що в її комітеті працює тільки Чумак В. О.

Кас'янов А. А., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповів, що без затверженого Положення Громадська рада не зможе працювати, а

тому є час забратися Правлінню і доопрацювати план роботи. І у січні зібратись і затвердити план.

Зауважив, що тема міського транспорту піднімалась на засіданні комітету, але із-за того, що Громадська рада не працює, члени комітету вимушені надавати пропозиції та працювати особисто від своїх громадських організацій.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що Громадська рада працює хоч і без затвердженого Положення. Проведені круглий стіл і є резолюція і колоквиум. Також працює комітет Ольги Волкової.

Доповіла, що буде визначена дата загальних зборів про що буде сповіщено членів Громадської ради.

Голова Громадської ради

Л. В. Богачева

Секретар Громадської ради

О. С. Мальцева